

收获3注大乐透头奖 努力与幸运并存!

浦东女购彩者领走一等奖



图为中出大乐透第25074期一等奖的浦东新区12078体彩幸运网点



上海近期的大奖接二连三,中奖势头火热!7月2日,位于浦东新区浦兴路街道五莲路777号,体彩编号为12078的代销店再诞生一个大乐透一等奖,奖金高达2510万余元,该张彩票也是今年截至目前上海中得大乐透一等奖的单票最高奖金。

7月3日下午,冒着高温来到体彩兑奖处的林女士(化姓)兴奋不已地表示:“彩票不是机选的,而是自己研究出来的号码,但是也没那么神乎,就是凭感觉结合走势图写下了4注号码。那期我看好号码不出大号,所以只考虑在25以内排列组合。后区我更是信心十足,第25073期开出了‘03’‘09’,25074期我依旧看好跨度平均的位

置,至于每注各买3倍,这是我一贯的购彩习惯,没想到中了那么高的奖金,我自己都吓一跳!突然而至的中奖,所以还没想好怎么妥善计划这笔奖金。”

林女士凭借这张面值24元的单式倍投票,拿下了体彩大乐透2510万余元的奖金。其中包含3注基础一等奖,奖金2510万余元;九等奖9注,奖金45元。

每注2元的大乐透彩票中,有0.72元直接注入公益金,助力全民健身、教育助学、医疗救助等社会公益事业。欢迎您持续关注体彩大乐透,为公益事业添砖加瓦,让幸运与善意同行。

大乐透 第25075期

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	9	8126105
追加	2	6500884
二等奖	142	86993
追加	32	69594
三等奖	339	10000
四等奖	1443	3000
五等奖	22627	300
六等奖	42556	200
七等奖	61680	100
八等奖	1044512	15
九等奖	9830308	5

奖池积累数为1627185578.63元

排列3 第25177期

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	10724	1040
组选3	13993	346
组选6	0	173

排列5 第25177期

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	212	100000

41.37亿元彩票公益金 赋能体育强国 绘就惠民新景

6月30日,《国家体育总局2024年度彩票公益金使用情况公告》出炉,2024年国家体育总局使用彩票公益金41.37亿元,用于开展群众体育和竞技体育工作。这笔凝聚购彩者爱心的体彩公益金,持续为民生福祉改善和体育强国建设注入强劲动力。

35.68亿点亮全民健康新图景

2024年,35.68亿元体彩公益金投入群众体育,聚焦健身设施建设、赛事供给、人才培养、科学指导、青少年体育、主题活动和体教融合七大方向,全方位助力构建更高层次的全民健身公共服务体系,推动体育发展成果惠及千家万户。

在健身设施建设方面,投入1041亿元体彩公益金,用于引导和推动各地完善健身设施。以广东中山为例,当地积极推进兴中体育场升级改造,完成85个小型多样公共健身设施的维护改造翻新工作,并购置更新补充了510件体育器材。截至2024年年底,中山全市体育场地数量达11274个,体育场地面积达1259万平方米。

在甘肃成县,900万元体彩公益金打造的东河体育公园,已然成为当地居民的“健身乐园”。园内不仅配备了122台智能健身器材,还铺设了5.5公里长的健身步道,同时贴心地设置儿童娱乐区与成人健身区。

在加大全民健身赛事活动供给方面,2024年投入了7.99亿元体彩公益金,点燃全民参与运动的热情。2024

年“全民健身日”期间,以“全民健身与奥运同行”为主题,全国范围内共举办2万余场赛事活动,直接参与群众超1000万人次;第一届全国全民健身大赛更是亮点纷呈,6000余个赛事活动覆盖省、市、县,参赛人数超200万,真正做到了“赛事下沉”,让更多群众能够参与体育赛事。此外,持续支持开展“三大球”、冰雪项目及行业组织的各类群众赛事活动。

如2024年中国体彩彩票“全民健身季”品牌主题活动——迈开步,动出彩“国球进社区”“国球进公园”公益行(新疆站)暨中国职工体质检测万里行活动,邀请了乒乓球冠军运动员侯英超、羽毛球奥运冠军高峻、职业篮球运动员可兰白克·马坎与群众进行互动交流,他们发挥了良好的示范引领作用,成功带动了全民健身的热潮。

在全民健身的普及与推广工作中,2024年投入了231亿元体彩公益金。截至2024年年底,全国累计拥有社会体育指导员约371万人,每千人拥有社会体育指导员约263人,他们已成为服务群众的“科学健身领路人”。

同时,全国各地常态化开展国民体质监测、“科学健身指导走基层”活

动。在苏州首场“科学健身大讲堂”活动现场,广场舞舞友们纷纷表示:“这些科学健身知识非常实用,我们也愿意把这些健康理念分享给家人朋友,让大家都能收获健康与快乐!”

在助力青少年体育发展中,体彩公益金投入力度持续加大。2024年投入293亿元用于青少年体育推广与提升,支持全国各级各类体校校长及教练员培训、青少年U系列赛事等有序开展;投入988亿元为青少年后备人才培养提供保障;投入128亿元开展“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动,全年举办各类活动63万场,吸引超4.400万人次儿童青少年积极参与;投入0.86亿元开展体教融合宣传,推动体教融合理念深入人心。

5.69亿元托举竞技体育新高度

2024年,5.69亿元体彩公益金为竞技体育发展筑牢保障根基。围绕国家队训练基地建设、集体球类和冬季项目训练比赛、第十五届全国运动会办赛等方向精准发力,全力推动我国竞技体育水平迈向新高度。

在国家队训练基地建设方面,2024年投入2.02亿元体彩公益金,支持北京、山西、辽宁等九个省(区、市)打造高

水平综合体育训练基地。这些基地对标国际一流标准,全方位服务国家队训练备战,提升运动员竞技能力和水平。

在体彩公益金的支持下,2024年奥体中心智能场馆建设项目(一期)顺利完成竣工验收。其中,英东游泳馆对智能化服务系统进行了升级,实现了无钥匙更衣柜等便捷服务。体育馆的硬件智能化升级改造也已投入使用,并初显成效。

为支持集体球类和冬季项目训练比赛,2024年投入了321亿元体彩公益金。这些资金支持篮球、排球、冰球等集体球类项目队伍参加国外高水平比赛。

2024年还有0.45亿元体彩公益金支持第十五届全国运动会办赛,覆盖赛事场馆建设维护、赛事组织运行、后勤保障等关键环节,为成功举办全运会提供有力支撑,也为全国体育健儿搭建了展示风采、追逐梦想的优质平台。

汇聚微光,成就星河。截至2025年6月30日,中国体育彩票已累计筹集公益金超9300亿元。未来,中国体育彩票将持续让公益的星火点燃更多人对健身的热情,让体育的温度浸润每一寸土地,在建设体育强国、健康中国的征程上奋力前行。

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

顶呱刮 中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

麒麟王

最高奖金1,000,000元

中国龙

最高奖金1,000,000元

火凤凰

最高奖金1,000,000元

麒麟王

瑞兽齐聚 祥瑞满堂

20元面值「麒麟王」瑞兽系列再添一员
「中国龙」「火凤凰」瑞兽系列再添一员
20元面值「麒麟王」瑞兽系列再添一员

贰零贰五 2025